

百余只野生动物差点上了餐桌

滁州查获一批野生动物,77只已死亡



星报讯(李琦 包增光 记者 胡昊 文/图) 昨日11时许,滁东西阳交警岗亭处,交警对一辆悬挂江苏牌照的面包车例行检查时,发现车内传来狗的悲鸣声。民警打开车厢,发现一群被五花大绑的土狗身后藏着几个鼓鼓囊囊的蛇皮口袋。打开口袋,一只只野鸟有的已身体僵硬,有的睁着圆溜溜的眼睛惊恐万分地挣扎着……

上午12点,记者赶到位于滁东的滁州交警三大队西阳中队执勤岗亭,发现在一辆悬挂江苏牌照的面包车旁边摆着数十只野鸟的尸体。此外,一个大笼子和几个小网兜里,几只神貌各异的野鸟正扑棱着翅膀。蛇皮口袋里,几只野兔早已死亡。

交警拆开一个蛇皮口袋,发现里面装着两条四五十厘米长的野鱼。翻开鱼身,一个毛茸茸的东西暴露出来,“是小猫头鹰!”交警发出惊叹,可惜小家伙也已经耷拉了脑袋。交警打开驾驶室,又发现一个网兜,拎出来一看,居然是一只体态壮硕、爪尖嘴锐的大猫头鹰。记者粗略数了一下,大约有一百余只野生动物。

初步清点发现,车内装载的动物居然有十余种,包括野鸭、麻鸭、绿头鸭、鸳鸯、大脚水雉、水雉、野兔、野鱼、猫头鹰和土狗

等。这其中,鸳鸯和猫头鹰属于国家二级保护动物,其他也都是保护性的动物。

令人心痛的是,这100多只动物中,有77只已经死亡。

面包车旁边,记者找到驾驶员。问到这些东西从哪来的,驾驶员称:“人家让带到南京的,那里饭店有‘许可证’,可以做菜。”记者随后从林业部门获悉,餐饮店确实可以领取“野生动物经营加工许可证”,但其进货来源必须为持有“野生动物驯养证”的场所,运货车辆也必须持有“野生动物运输证”。然而,该面包车司机掏不出来“运输证”;此外,记者了解到,包括二级保护等国家保护动物,饭店即使持有“加工许可证”,也不允许经营。

目前,滁州森林公安派出所正进一步调查处理此事。

1人死亡,5人已出院 宿州泄漏事故已致81人入院

星报讯(记者 志强) 皖北药业公司三光气泄漏事故发生后(本报已报道),目前,医院累计收治病人81人,其中重症病人23人。重症病人蒋某虽经全力抢救,终因呼吸衰竭,于8日上午死亡。

1月9日,部、省医疗专家组再次进行会诊,对中毒住院病人重新进行全面筛查,逐一评估。对重症病人,进一步优化治疗方案,集中救治力量全力救治;对符合出院条件的病人,经专家组认定后,准予出院。截至19时,没有增加重症病人,已有5人出院,无新增死亡病例。

酒后争吵,女婿打死岳父

星报讯(朱斌) 亲家俩酒桌上因琐事动手互殴,儿子伙同父亲殴打岳父致死,一嫌疑人被民警及时抓获,另一嫌疑人潜逃9年后,近日也被抓获。

据悉,2001年7月13日中午,泗县墩集镇村民严某某家里来客人,便邀请儿子的岳父陈某某来家里。喝了两瓶白酒和两瓶啤酒后,严某某和陈某某均有醉意,因家庭儿女琐事发生争吵,后发生殴打。严某某的儿子怕父亲吃亏,伙同父亲殴打岳父,陈某某经抢救无效死亡。

案发后,女婿归案,严某某外逃。近日,公安机关获悉嫌疑人在深圳一电梯厂打工,在当地公安的配合下将其抓获。

小诊所拔牙,中年男子丢了命

当事“医生”涉嫌非法行医已被刑拘

星报讯(记者 张发平 陶理清) 1月5日,47岁的巢湖市居巢区苏湾镇村民高某去集镇上一牙科诊所拔牙,谁也没有想到,他再也没能回来。1月7日,记者了解到,当事“医生”涉嫌非法行医,已被巢湖警方刑事拘留。

据介绍,1月5日,高某和妻子一道去司集乐俊牙科诊所拔牙。在拔过牙后,高某还在诊所里休息了一会。后来,他和妻

子准备去农贸市场,可刚走了不远,高某突然一头倒在地上,不省人事。

乐俊牙科诊所的“医生”曹某某(化名)知道后,立即叫了一辆车把高某送往附近的卫生院进行治疗。可是,没有能挽回他的性命。

据群众介绍,高某和妻子在1月4日下午就到过诊所,要求曹某某给他拔牙。曹某某还问他血压是否高等情况,当天下午

没有给他拔。5日上午9时,高某和妻子又到诊所,曹某某为他做了拔牙。

据了解,曹某某是当地人,30多岁。事件发生后,居巢区苏湾镇政府、派出所和居巢区卫生监督所等人员立即赶到了现场。通过调查确认,该诊所为非法诊所。

1月7日,记者从巢湖市居巢区苏湾派出所了解到,目前,曹某某因为涉嫌非法行医,已被警方刑事拘留。

wonder 文达集团回眸2010

1、文达集团董事长一行赴美参观考察

3月6日,文达集团董事长谢春贵亲自率队前往大西洋彼岸美国进行为期十天的考察学习。先后参观了美国著名企业和院校,虚心学习国际先进企业管理和教育管理经验,传播底蕴深厚的中国传统文化,向美国企业和院校介绍中国职业教育发展的美好愿景。美方对文达在职业教育模式上的大胆创新和职业教育标准化上的不懈努力,表示由衷的钦佩。美方表示愿意在职业教育方面加大同文达集团的合作,达成引进国际项目合作意向协议。

2、安徽动漫游戏学院项目正式启动,项目化运作成绩斐然

3月初,安徽动漫游戏专修学院项目正式启动。学院是目前安徽省唯一一所专业从事动漫游戏人才培养的高端院校,为安徽的动漫游戏产业和创意文化产业发展奠定了坚实的人才基础。学院依托于国家级动漫基地产学研平台、国家级动漫基地公共技术服务平台,与国内多家大型动漫、游戏研发机构、合肥原创动漫园,建立了密切的人才培养和实训合作,项目化运作成绩斐然。

3、高端培训项目在浙江文达电脑学校启动

3月,浙江文达电脑学校成立杭州蜚声腾茂教育科技有限公司,致力于软件研发、3G嵌入式开发、动漫人才培养和IT职业技能认证的高端培训项目正式启动,实行公司化运作。该项目集产、学、研为一体,创建了立体化企业实训平台和就业网络体系,主要以企业真实项目实训和企业合作为大学毕业生定制成功就业解决方案。

4、文达北部战略牵手,共同培养3G人才

5月26日,文达集团与北京邮电大学正式签订合作协议,双方合作培养输送目前社会紧缺的3G人才。双方前瞻性的开创国家重点大学和国内职业教育高端品牌强强合作的局面,推动社会经济的持续性发展。

5、“文达杯·首届全省青年歌手大赛”成功举办

由安徽音乐广播和文达电脑集团共同承办的“文达杯·首届全省青年歌手大赛”活动6月30日在合肥正式启动。大赛在全省设立合肥、阜阳、安庆、淮北四个赛区,进行为期二个月的选拔,让青年人在歌声中感受理想和奋斗的意义,用歌声为青春喝彩,此活动赢得社会各界的广泛好评。

6、集团不断拓展新领域,组建安徽汽车专修学院

9月,集团成功组建安徽汽车专修学院。安徽汽车专修学院被中国汽车后市场联合会指定为安徽唯一一家高技能人才培养基地。拥有安徽省目前规模最大,设备一流的现代化汽车发动机实验室、汽车底盘实验室、汽车喷漆实验室、整车实验室、数控实验室、汽车电气实验室及计算机网络中心等实训场所。

7、集团组织中高层拓展训练,锻造精英团队

为了加强集团公司管理团队的管理素质和企业文化建设,重视人力资源的开发,提高企业的核心竞争力,构建企业的人才战略,10月3—4日,安徽文达集团直属部门、下属公司及集团所在安徽、江苏、湖北、浙江、河南、辽宁、福建各学校中高层百余人聚集黄山脚下进行体验式训练,挑战极限,突破自我,实现团队管理新跨越,为文达集团下一步的发展,锻造一支能征善战的精英团队。

8、文达远程职业教育与培训成功获批

12月6日,文达现代远程非学历职业教育与培训获得教育部批准。“文达远程职业教育网”(域名:www.wenda.cc)为学生提供基于计算机互联网的现代远程非学历职业教育与培训以及相关教育信息服务。

9、文达教育喜获2010年“中国最具影响力IT教育品牌”

12月15日,2010“回响中国”教育年度盛典在北京隆重举行。文达教育喜获“回响中国”教育年度总评榜“中国最具影响力IT教育品牌”荣誉称号,受到在座专家学者、媒体的高度评价。文达教育连续三年荣获“回响中国”腾讯网教育年度总评榜“中国IT教育十大影响力品牌”,树立了民办职业教育的典范,为社会各界所认可。

10、“中国民办高等教育优秀院校和优秀个人”,文达榜上有名

12月15日,中国民办教育协会高等教育专业委员会发函通知,在“中国民办高等教育优秀院校和院校个人”评选活动中,安徽文达信息技术学院被评为“中国民办高等教育优秀院校”;名誉院长杨义青教授被评为“中国民办高等教育优秀个人”称号。